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Notulen Voorjaarsvergadering District Twente 
 
 
 
Datum:  2 april 2011 

Aanvang: 10.30 uur 
Einde:  12.00 uur 
 
 
Aanwezig: 
Leden Bridgeverenigingen: 
BC Schuttersveld, BC Het Twentse Ros, BC Haaksbergen, Oldenzaalse BC, BC Twente, BC Teletroef, 
Bornse Bridgeclub,BC Klaver Vier, B.S. Almelo, BC Open Kaart 
 
Bestuursleden: 
B. Wildeboer (Voorzitter), C. Ooijevaar (Lid),  A. Tulp (Secretaris), M. Verhoeven (DCL), A. Klaassen 
(Penningmeester) 
 
Overige Districtsfunctionarissen: 
De heer H. Padberg, dhr. C. Giel 
 
Afwezig met kennisgeving: 
BC Enschede, ABC Ruiten Drie, Bridge Societeit Borne, BC Rijssen en BC Teletroef. 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
 
 

1. Opening: 

De Voorzitter opent de vergadering met een woord van welkom aan de aanwezigen. 

 

2. Mededelingen: de berichten van verhindering worden doorgegeven. 

 

3. Notulen najaarsvergadering d.d. 20 november 2010 (zie website/bijlage 1): 

 De kortingsregeling van het afnemen van (aantallen) speelkoffers worden op verzoek van de 

Broekhuis even toegelicht. 

 Met dank aan de secretaris worden de notulen vastgesteld. 

 

4. Evaluatie seizoen 2010-2011 w.o. regeling afgelasting districtscompetities: 

 De voorzitter geeft een toelichting op de commotie die ontstaan is rond het viertallen van 16 

december. BC Borne en BS Almelo hebben nav het slechte weer zelf besloten niet te 

spelen. Vervolgens is door de DCL een straf opgelegd die niet door de clubs werd 

geaccepteerd en ontstond er een wat wrevelige situatie. Om aan een impasse te ontkomen 

is er een voorstel gedaan door BC Borne om een gesprek tussen de betreffende 

verenigingen en de DCL en het District. De voorzitter legt die voorstel voor aan de leden. De 

leden gaan akkoord. 
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 Gemengde paren: is niet doorgegaan ivm weinig animo. Er is een wijziging opgetreden in de 

planning die dat zou kunnen verklaren. Vervangende data konden niet worden gevonden. 

 

5. Voorbeschouwing seizoen 2011-2012 

5.1. Planning data en activiteiten (bijlage 2): Geen opmerkingen over de planning. Dhr Verhoeven 

licht toe dat in de toekomst inschrijvingen digitaal via MijnNBB zullen gaan plaatsvinden. Dat 

duurt nog 1 jaar; dit jaar kan het nog via hem. 

 Dhr. Simons vraagt of er een reminder gestuurd kan worden aan de clubs voorafgaand aan 

 de districtsactiviteiten. Dat kan, gaan we dus doen.  

5.2. Contributie (voorstel : handhaving huidige contributie): Voorstel wordt geaccepteerd door de 

leden. 

5.3. Begroting 2011-2012  (bijlage 3): 

In verband met de statutenwijziging, moet het boekjaar gelijk worden getrokken met het 

boekjaar, ipv het speelseizoen. 

Verzoek van dhr. Simons is om de data in PDF-format aan te leveren. Dat kan. 

Bovendien vraagt hij een toelichting op de niet ingevulde cellen in het overzicht. De 

penningmeester licht toe dat die uitgaven nog niet zijn gedaan en derhalve ook nog niet kunnen 

worden ingevuld. 

5.4. 50 jarig bestaan District Twente: 

Dhr. Verheoeven licht de plannen toe: De feestelijkheden zullen uit de volgende onderdelen 

bestaan:  

 een soort Ruitenboer te spelen, met een (aangeklede) finale. Te spelen in 1 maand (januari), 

met een toelichting van Peter Ijsselmuiden. Verzoek aan de clubs is om zelf in de 

planning te kijken wanneer dat zou kunnen, maar wel in afstemming, want het aantal 

koffers is beperkt. BS Almelo geeft aan dat ze zelf wel willen steken. Dat is wellicht een 

oplossing vindt de heer Verheoevn. Bovendien benadrukt BS Almelo dat het maken van 

een jubileumboekje een goede wervende activiteit van het district zou zijn. Dat wordt 

ondersteund door het bestuur. 

 Om op 24 maart een 4-tallen kampioenschap van Twente te organiseren 

 Een butlerkampioenschap te organiseren; De gedachte is om dat in de eerste maanden van 

 2012 te laten plaatsvinden, op een zaterdag. 

  

6. Vaststelling tekst Huishoudelijk Reglement (zie website/bijlage 4): 

De aanvullingen zijn aangepast en de afstemming met de statuten heeft inmiddels plaatsgevonden. 

De juiste tekst staat inmiddels op de stite. De heer Broekhuis meldt dat artikel 23d (decharge) niet 

juist is. Decharge moet verleend worden aan het bestuur, niet aan de penningmeester. Met dank 

aan de heer Broekhuis zullen we ook dit aanpassen. 

 

7. Datum najaarsvergadering: 26 november 2011 en 14 april de voorjaarsvergadering in 2012 

 

8. Rondvraag: geen 

 

  

9. Samenstelling bestuur district:  

De voorzitter is aftredend. De voorzitter licht zijn aftreden toe. Hij verzoekt de leden na te denken 

over zijn vervanging, want het interne polsen heeft geen kandidaten opgeleverd. Vooralsnog zal 

Kees Ooijevaar zijn functie waarnemen.  

De voorzitter gaat in op zijn memorabele loopbaan in het district en bij de bond. Hij hoopt dat er 

mensen zijn die de verantwoordelijkheid voor het organiseren en het uitvoeren van bestuurstaken 
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over willen nemen. De voorzitter dankt de leden en de leden van het bestuur voor het geschonken 

vertrouwen en voor de samenwerking.  

Marc neemt het woord en spreekt een hartelijk woord van dank uit. Hij memoreert 2 hoogtepunten: 

het studentenbridge en de herstructurering van de totale bridgebond. Hij ondersteunt dat met een 

cadeau voor Bob en zijn vrouw. 

 

  

10. Sluiting: de (ex) voorzitter dankt de leden en sluit de vergadering. 

 
 
 
 
 
 
 
 


